

ШКОЛЬНЫЙ БУМ

Страничка редактора



Наступил 2022 год! «Школьный бум», «КУРЬИ.ру» с вами уже третий учебный год. Школьные медиа давно стали обязательным атрибутом любого образовательного учреждения. Однако, корифеи журналистики обычно относятся к школьной прессе несерьёзно, если не с пренебрежением, то уж точно с безразличием.

Многое изменилось со времени начала нашей деятельности: дизайн и оформление наших страниц, качество статей, состав редакторской группы. Мы постоянно учимся чему-то новому и применяем полученные знания на практике. Каждый выпуск становится в чем-то лучше, чем предыдущий. Все это, конечно же, результат больших трудов. Из дня в день мы по крупицам собираем информацию, обрабатываем её, оформляем... У каждого свои задачи и задания, но все-таки выпуск газеты – наше общее дело.



2022
Год народного искусства
и нематериального
культурного наследия
народов России



2022 год
Указом Президента РФ
объявлен годом
Петра I

в связи с 350-летием со дня рождения
Императора Всероссийского Петра
Алексеевича Романова



2022
ГОД Д. И. МАМИНА-СИБИРЯКА
В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 170 ЛЕТ



2022 год в Сухоложье объявлен годом
Героя Советского Союза –
Степана Андреевича Неустроева



Нашего земляка –
комбата Победы,
которому 12
августа
исполнилось бы
100 лет



Только на первый взгляд кажется, что найти тему, разработать концепцию, развить мысль, отсеять лишнее и выделить важное – это легко. Да и нам так тоже порой кажется... Точнее, хочется, чтобы так было.

Медиа-центр расширяет свои границы в социальных сетях, у нас новые сообщества, официальная страница школы - интересуйтесь, просматривайте странички, подписывайтесь и вы всегда будете в курсе школьных новостей, в центре школьных событий. Мы учимся мобильности, проявляем инициативу, а самое главное, ищем себя и свой путь.

В 2022 году особое внимание постараемся уделить важным событиям и датам в истории и культуре страны, области, городского округа, которые невозможно обойти стороной.

А ещё мы решили продолжить наш ШКОЛЬНЫЙ ЮБИЛЕЙНЫЙ МАРАФОН. Хороших вам новостей. Обещаем, что постараемся сделать наше общение интереснее. До новых встреч!

ИЗ ИСТОРИИ РОДНОЙ ШКОЛЫ



#ЮбилейныйМарафон

Школа встретила свой 160-летний юбилей осенью 2021 года. Но настоящего, личного общения не получилось. Теплая встреча выпускников и педагогов, ветеранов педагогического труда и учеников школы в стенах родной всем Курьинской школы не состоялась в связи с противоэпидемическими ограничениями. Начатый нами ЮБИЛЕЙНЫЙ МАРАФОН мы решили продолжить в социальных сетях и на страницах школьной газеты. Весь 2022 год мы будем вспоминать страницы истории нашего учебного заведения.

В мае 2022 года исполнится 100 лет Пионерии.

**Взвейтесь кострами, синие ночи,
Мы пионеры-дети рабочих!**

Близится эра светлых годов,

Клич пионеров - всегда будь готов!

Сейчас для детей нового поколения, эти строки ничего не значат, некоторые порой даже не знают о том, что существовала пионерская организация имени В.И. Ленина, что, конечно, очень печально, поскольку, не следует забывать историю.

Нынешняя молодежь, скорее, недоуменно пожмут плечами, спроси у них, с чем связана дата 19 мая. Поколение 40-летних еще помнит, что это день рождения пионерской организации. А для тех, кто еще старше – это целая эпоха, огромный этап, вобравший в себя время их жизни с 9 до 14 лет.

Думаю, для каждого интересно узнать что-то из прошлого своих родителей, своих учителей, своей школы. У пионерской организации нашей школы тоже есть своя летопись и яркие воспоминания.

1925 год – в Курьинской школе создается первый в районе пионерский отряд из 22-х юных ленинцев, которые надели пионерские галстуки и значки. К сожалению, фамилии их не установлены. В коммуне «Красные борцы» создается пионерское звено полеводов. Пионеры помогают выращивать и убирать урожай на колхозных полях, помогают бороться с безграмотностью, проводят субботники.

«Быть пионером - значит принимать активное участие в улучшении окружающей жизни, думать над тем, как это сделать». И пионеры активно включаются в жизнь родного села. Они собирают книги в библиотеку родной школы, проводят пионерские сборы, в любом деле они - рядом со взрослыми.

1935 год – в школе уже 50 пионеров. Пионеры 30-х постигали грамоту по словам «пятилетка», «ударник», «колхоз». Непременными спутниками учебы стали кружки, исследования, опыты, сценарии, литературные вечера в библиотеке. А летом, на каникулах, отдыхали в пионерском лагере, который размещался в Курорте «Курьи». Пионерские лагеря – это забота Родины о здоровье детей.



Такими приходили ребята в пионерский отряд



*1935 год. Первый в районе пионерский отряд.
Пионервожатая Прокина Анна Ивановна*



1938 год. 4Б класс



*1935 год. 7 класс в период испытаний
с педагогом истории
Мецержаковым Ефимом Игнатьевичем*



*1939 год, август. Пионерский лагерь в Курорте
«Курьи»*



1 января 1940 года. Школьная Елка

Продолжение следует...

ТВОЙ ВЫБОР

В период с 14 сентября по 29 октября в МАОУ СОШ №4 прошел школьный этап Всероссийской олимпиады школьников.

В школьном этапе приняло участие 143 обучающихся. В 2021-2022 учебном году учащиеся выбрали 14 учебных дисциплин. Олимпиады по физике, информатике, химии, биологии, математике были организованы на образовательной платформе «Сириус» (всего приняли участие 78 человек).

Олимпиады по географии, русскому языку, литературе, английскому языку, основам безопасности жизнедеятельности, обществознанию, истории, физической культуре, технологии были организованы на платформе ИРО. Большинство обучающихся принимали участие в нескольких олимпиадах.

Наиболее востребованными предметами для участия в школьном этапе всероссийской олимпиады школьников в 2021 – 2022 учебном году являются: русский язык, математика, физическая культура, технология, обществознание.

В ноябре команда десятиклассников нашей школы (в составе: Абрамова Анжелика, Зезюкевич Дарья, Малютин Роман, Попов Данил) "АЗМП" (руководитель Крапивина Надежда Константиновна) приняла участие в Свердловском химическом турнире.

Свердловский химический турнир является командно-личным соревнованием по химии среди школьников старших классов.

Организатором Свердловского химического турнира является Физико-технологический институт, Химико-технологический институт и Институт естественных наук и математики Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина и СРОО «ЦОНИ Развитие».

Ребята награждены Дипломами заочного тура.

22 января обучающиеся 10-х классов образовательных учреждений городского округа Сухой Лог приняли участие в муниципальной игре **"На перекрестке естественных наук"**. Участникам игры было предложено решить набор заданий из области биологии и химии.

Наши десятиклассники очень достойно проявили себя и показали высокие результаты! **МОЛОДЦЫ!!!**

ВЫ - НАША ГОРДОСТЬ!!!



Материал предоставила
Рякина Ю.А.,
зам. директора по ВР



ПОЗДРАВЛЯЕМ:

Абрамова Анжелика - 1 МЕСТО
Зезюкевич Дарья - 1 МЕСТО
Малютин Роман - 3 МЕСТО.

Огромная благодарность учителю химии Крапивиной Н.К. и учителю биологии Обориной Л.А.



Фактическое количество победителей и призеров в этом учебном году составило 54 человека. Необходимо отметить, что большинство обучающихся принимали участие и стали победителями и призерами в нескольких олимпиадах.

В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников в МАОУ СОШ № 4 в 2021-2022 приняло участие 54 человек.

Учащиеся школы приняли участие в олимпиаде по 11 общеобразовательным предметам: обществознание, математика, ОБЖ, биология, физическая культура, химия, технология, русский язык, информатика, история, английский язык.

Результаты учащихся по предметам: физическая культура (17 призовых мест), технология (6 призовых мест), история (1 призовое место), обществознание (1 призовое место), ОБЖ (1 призовое место), биология (1 призовое место), русский язык (1 призовое место).



31 января состоялся межмуниципальный онлайн конкурс подкастов **"О НАУКЕ ВСЛУХ"**, в котором приняли участие наши школьники.

Конкурс проводится ежегодно для популяризации научных знаний, поддержки и развития одаренных, увлеченных основами наук, обучающихся в городском округе Сухой Лог.

Наши ребята стали победителями.

Бондаренко Роман - возрастная категория 15-18 лет. Номинация "Научные забавы", работа "Ты сможешь". Руководитель Крапивина Н.К.

Зезюкевич Дарья, Абрамова Анжелика - категория "Коллективная работа". Номинация "Научные открытия и Научные достижения", работа "Решение экологических проблем". Руководитель Крапивина Н.К., ШНО "ТРИУМФ"

Лескин Сергей, Журба Полина, Скугарь Виктория - категория "Коллективная работа (иностраный язык)". Номинация "Науки верные сыны (на немецком языке)", работа "Wissenschaft und Wissenschaftler". Руководитель Именных М.И.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!
БЛАГОДАРИМ РУКОВОДИТЕЛЕЙ!

БУДЬ ЗДОРОВ!

Учащиеся нашей школы ежегодно участвуют в Областном социально-педагогическом проекте "Будь здоров".

Давайте познакомимся! Мы учащиеся 7-Б класса МАОУ СОШ 4 в составе 22-х человек в этом учебном году принимаем участие в Областном проекте "Будь здоров".

А главным помощником и наставником в школе для нас является наш классный руководитель, учитель физической культуры Именных Михаил Иванович, который поддерживает нас в любых начинаниях. Мы за здоровый образ жизни! Мы против вредных привычек!



А вы знали, что 18 ноября - это международный день отказа от курения! В рамках этого мероприятия сразу после осенних каникул мы провели классный час для 6-х классов, с целью профилактики вредных привычек и для 6-б класса организовали и провели День здоровья! Все дети получили огромный заряд энергии, укрепили свое здоровье и поддержали нашу инициативу против вредных привычек!

Развивая других, развиваемся сами! Россия для нас звучит гордо и в этом направлении мы тоже активно ведём работу! Мы ходим в наш школьный музей, читаем интересные книги про нашу великую страну, разрабатываем классные часы для других ребят, чтобы привить чувство патриотизма с ранних лет!

В рамках участия в областном проекте "Будь Здоров!" мы вместе с ребятами провели классный час в 6-б классе МАОУ СОШ №4 на тему "Будь здоров! - Всегда готов!", где вместе с ребятами обсудили в игровой форме, что такое здоровье и как его беречь. В конце классного часа ребятам был представлен видеоролик о здоровом образе жизни и правильном питании.

С улыбкой за здоровый образ жизни! Во время дистанционного обучения в ноябре, чтобы не скучать и с пользой проводить обучение, мы провели акцию в формате онлайн "На зарядку становись" среди учащихся 1-11 классов. Посмотрите видеосюжет "Здоровый образ жизни" и делайте зарядку каждое утро, как это делают ребята. И не забывайте про улыбку!)

Стоп ВИЧ/СПИД

В рамках Дня Борьбы со СПИДом 1 декабря наш класс присоединился к Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД».

Акция "Стоп ВИЧ/СПИД" проводится ежегодно с целью профилактики ВИЧ-инфекции. Участники акции распространяли профилактические буклеты, листовки "Что нужно знать о ВИЧ/СПИД" и красные ленточки, которые являются символом этой акции. **БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОЁ ЗДОРОВЬЕ!!!**

Стоп Коронавирус!

Именно так мы назвали в декабре профилактическую акцию, направленную на информирование учащихся МАОУ СОШ 4 о вирусных заболеваниях и их профилактике.

Мы разработали памятки и листовки, показали как правильно мыть руки и разместили информацию в классах.

Безопасность детей - это важно!



БУДЬ ЗДОРОВ!

Мы разработали специальную памятку, которую раздали детям 1-7 классов перед зимними каникулами и разместили ее у всех на виду в учебном классе. Такую памятку классные руководители также отправили в родительские и ученические чаты в мессенджерах и социальных сетях.

Ученики 7-б класса продолжили акцию "Мы за здоровый образ жизни". Наша задача, чтобы каждый житель, с любой части, нашего любимого города и села был информирован и понимал, что здоровье, необходимо беречь!

Вместе веселее, здоровее и активнее!!!

Укрепить здоровье детей с помощью подвижных игр на свежем зимнем воздухе уже стало традицией в нашем классе вот уже 7 год. Целью мероприятия является создание положительного эмоционального настроения, развитие ловкости, меткости, быстроты при выполнении двигательных заданий, укрепление здоровья. Вместе с родителями каждый год мы отправляемся в поход в зимний, новогодний лес или едем на экскурсию. В этом году мы посетили Хаски-парк "Эльбрус", где познакомились с разными породами северных собак, покатались на них, пообщались с этими умными и милыми животными, узнали традиции и наполнили позитивом свой организм на новый год!

У нас уже есть первые результаты! В рамках областного проекта "Будь здоров!" для участия в муниципальном этапе конкурса настольных игр нужно было представить свою работу на тему «Россия в эпоху Петра Великого!». Мы приложили много усилий для разработки тематической настольной игры, так как в содержании игры должны быть отражены великие открытия наших соотечественников в любых областях науки и техники (физика, химия, математика, астронавтика, география, биология, история и т.д.), знакомить с краткими фактами биографий знаменитых, значимых соотечественников, делая акцент на личностных нравственных качествах, религиозности в эпоху Петра Великого. Наша команда заняла 1 место!

«Телефон доверия – шаг к безопасности!»

17 января участники проекта "Будь здоров" 7Б класса провели акцию по изготовлению и распространению листовок о детском телефоне доверия под названием «Телефон доверия – шаг к безопасности!».

Данное мероприятие проведено в рамках областной рекламной-информационной кампании детского телефона доверия, работающего под единым общероссийским номером 8-800-2000-122, «Территория доверия».

В рамках этой акции ребята проводили беседы, изготовили листовки с рекламой единого общероссийского номера детского «Телефона доверия». В ходе акции была представлена подробная информация о службе детского телефона доверия, были рассмотрены ситуации, в которых следует обращаться к консультантам телефона доверия. Ребята, прослушав информацию, задавали вопросы, на которые получали исчерпывающие ответы. Волонтеры раздали своим сверстникам памятки с указанным на них номером детского телефона доверия.



Проект – БУДЬ ЗДОРОВ!

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Команда одиннадцатиклассников нашей школы приняла участие в муниципальном чемпионате по русскому языку и заняла **3 МЕСТО!**

Ребята, мы вас поздравляем! **МОЛОДЦЫ!**



27 и 28 января прошли муниципальные соревнования по пулевой стрельбе среди учащихся и студентов ОУ, посвященные Дню воинской славы России – снятию блокады Ленинграда.

Поздравляем команду нашей школы в старшей возрастной группе и руководителя Дмитриева Д.В. с почетным **3-м МЕСТОМ! МОЛОДЦЫ!**

В рамках внеурочной деятельности "Твоя профессиональная карьера", учащиеся 9а и 9б в январе посетили филиал Асбестовско-Сухоложского медицинского колледжа. Ребята познакомились с историей колледжа, правилами поступления. Побывали на профессиональных пробах "Измерение давления", "Оказание первой помощи", "Правила обработки рук", "Измерение пульса".



Ежегодно, **17 января**, отмечается **День детских изобретений.**

Для учащихся начальной школы педагог-организатор Неустроева И.Э. подготовила тематическую беседу, посвященную этому дню. Ребята познакомились с великими русскими изобретателями и их изобретениями. А в конце занятия по схеме изготовили самолеты.

29 января 9 ребят из нашей школы стали участниками акции "Цирк отличникам".

Главное условие участия обучающихся в Акции - завершение обучения в первом полугодии и по итогам 2021/2022 учебного года на "отлично" по всем общеобразовательным предметам.

Обучающимся 3-5-х классов, ставшим отличниками в первом полугодии и по итогам 2021/2022 учебного года, предоставляется право на бесплатное посещение циркового представления в Екатеринбургском цирке из расчёт по два билета на каждого обучающегося (1 билет на обучающегося, 1 билет на родителя).



! ТВОЯ БЕЗОПАСНОСТЬ !



НОВОСТИ

Наша взрослая жизнь, особенно в городах, становится все сложнее для ребенка.

Плотный поток транспорта на улицах, лихачи, едущие на красный свет, переставшие быть безопасными дворы, детские площадки, подъезды и лифты.

Научить ребенка безопасности – задача непростая. Но делать это нужно с самых маленьких лет. Ведь формируется культура безопасности на всю жизнь.

Работа по детской безопасности ведется в школе со всеми участниками образовательных отношений: транслируется в чатах с родителями и учащимися, памятки размещаются в школьных сообществах в социальных сетях, на сайте, в электронном дневнике.

Проводятся познавательные беседы, обучающие классные часы.

В январе особое внимание в рамках единого дня безопасности было уделено правилам пожарной безопасности и дорожного движения.

Юные инспекторы дорожного движения школьного объединения "Светофор" (руководитель Першина С.Н.) вспомнили с учащимися начальной школы правила поведения на дороге в зимний период.



Шестиклассники – юные инспекторы дорожного движения школьного объединения «Светофор» получили **Диплом за 2 МЕСТО** в муниципальном конкурсе «Безопасное колесо – 2021».

Поздравляем ребят и руководителя Першину С.Н.

Дружина юных пожарных "Искорка" в целях профилактики пожаров выпустила стенгазету "Безопасность дома". В газете ребята дали полезные советы учащимся начальной школы о правилах, которые обязательно нужно соблюдать, находясь дома. Еще в конце декабря 2021 года всем командам «Академии Юного Пожарного» было вручено Домашнее задание. Подведены итоги первого этапа «Домашнее задание № 1». Команда «Искорка» МАОУ СОШ № 4 - **2 МЕСТО. МОЛОДЦЫ НАШИ МАЛЕНЬКИЕ СПАСАТЕЛИ! ПОЗДРАВЛЯЕМ КОМАНДУ И РУКОВОДИТЕЛЯ** Ряжину Юлию Алексеевну!



СПОРТИВНЫЙ ЯНВАРЬ

22 января команда юношей нашей школы приняла участие в муниципальном турнире "Школьная волейбольная лига". Поздравляем команду юношей и учителей физкультуры с **ПОБЕДОЙ!**

1 МЕСТО! УРА! УРА! БОЛЬШИЕ МОЛОДЦЫ!!!



НОВОСТИ

26 января команда наших девочек заняла **2 МЕСТО** в муниципальном турнире "Школьная волейбольная лига". **Красавицы! Умницы!** Поздравляем команду и учителей физкультуры!



ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Лучшие лыжники нашей школы сегодня доказали, что они **ЛУЧШИЕ.**

22 января ребята приняли участие в первенстве по лыжным гонкам среди учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Сухой Лог "Открытие сезона". Поздравляем наших спортсменов и учителей физкультуры с **1 МЕСТОМ!**



НОВОСТИ

Сайт: Kuryi.uralschool.ru

E-mail: schoolkuryi@yandex.ru

E-mail: mediakuryi04@yandex.ru

МАОУ СОШ Курьи



Школьный медиа-центр «КУРЬИ.ru»

Газета «Школьный бум» (6+)

Над выпуском работают:

Руководитель медиа-центра - Клементьева М.В.

Рякина Ю.А.

Попова Ю.С.



<https://vk.com/id676863201>



<https://vk.com/public187394776>



<https://vk.com/public207409124>



<https://vk.com/public207410442>

ШСК «ЭНЕРДЖИ»



<https://vk.com/public198984030>



<https://ok.ru/mediatsen>



<https://ok.ru/group/61369558892623>



<https://ok.ru/group/61369546637391>

Музей МАОУ СОШ №4

Библиотека МАОУ СОШ №4



<https://www.instagram.com/mediacenter04/>



https://www.instagram.com/museum_schoolkuryi/



https://www.instagram.com/biblio_school4/

Модератор в социальных сетях:

Клементьева М.В.

Отпечатано в школьном

медиа-центре

Тираж 10 экземпляров (электронная версия на

сайте и в социальных сетях)

Объем – 8 страницы (А4)

Предлагаем электронную подписку

Выпуск газеты 1 раз в месяц

Дружины юных пожарных



<https://vk.com/public198590239>

Школьная психологическая служба



<https://vk.com/club198800568>

